

Успех „Синей Блузы“

Гастроли основной группы московского театра «Синяя Блуза» проходят с большим материальным и художественным успехом. Мы уже имели, случай отметить сыгранность, удачный подбор исполнителей, современность и общественную актуальность репертуара театра «Синей Блузы». Надо сказать, что последующие спектакли вполне подтвердили эти выводы. Театр остается еще на ряд гастролей.

Пользуемся случаем исправить неточность, вкравшуюся в рецензию о выступлениях театра («Вечернее Радио» от 18 сентября). Говоря о выдающейся самой молодой актрисе коллектива, рецензент имел в виду не Лаготинскую, а любимицу харьковской публики Лидию Батищеву.